
KÖZÖSSÉGI TÉR, AHOL A KÜLÖNBÖZŐ GENERÁCIÓK 

ELKÜLÖNÜLTEN, MÉGIS EGYÜTT TÖLTHETIK SZABADIDEJÜKET

A Templom téri szabadidőpark kialakításával, Békásmegyer egy új közösségi térrel gazdagodik, 
ahol a különböző generációk elkülönülten, mégis együtt tölthetik el szabadidejüket, akár aktív, 
akár passzív pihenésre vágynak. A megvalósult fejlesztéssel a tér az ott élő civilek kezdeményezé-
se nyomán és igényeiknek megfelelően játszótérrel, szabadtéri fitnesz eszközökkel, sportparkkal, 
sétánnyal és zöldszigetekkel lett megtervezve és megépítve.

A Templom tér esetében még a tervezés megkezdése előtt egyeztetett az önkormányzat a környéken élő ci-
vilekkel az igényekről. Ez alapján született meg egy olyan park kiviteli terve, amely nem csupán illeszkedik a 
környezetbe, erősíti és megidézi a hely szellemét, hanem a kamaszoknak és az időseknek sportolásra, sétára, 
a kisgyermekeknek pedig játékra is lehetőséget biztosít. A hely szellemét a téren felállított játszóeszközök 
idézik meg, melyek formavilágában a békára és annak élőhelyére emlékeztetnek, a vizek, vízpartok hangu-
latát elevenítik fel, hisz Békásmegyer helyén egykor mocsár volt, a korabeli krónikák így írtak róla: „Békás 
megyer név eredetéről más bizonyossabbat nem lehet tudni, mint a határban létező terjedelmes mocsáros 
és posványos részeken mely részint a duna kiáradása, részint a hó és esső vizcsurgások által folytonossan 
kellően vizzel telve vannak, nyári holnapokban a békák annyira szaporodnak, hogy estéli órákban orditásaik 
miatt még a szomszéd községek sem alhatnak.” (Kelt, 1863)

Az egyedi játszóeszközöket az Ilonamalom-műhely kreatív csapata tervezte, melyek tartós, esztétikus, kör-
nyezetbe illő anyagokból, elsősorban akácfából készülnek. A kivitelezésben részt vett egy szobrászművész 
is, így lett egyedi a megjelenés. 

A szabadidőparkban sok a zöldfelület, melyek a park egyes funkcióit is jól elkülönítik egymástól. A Templom 
utcai részen, a bejárattól a templomépület vonaláig csendesebb tevékenységekre alkalmas rész épült, ez az 
úgynevezett pihenőpark, a sekrestyebejárat vonalától fölfelé a kültéri fitnesz eszközök sportolásra adnak 
lehetőséget. Ezt a részt követi a játszótér, majd hátrébb a kamaszok, nagyobb gyerekek és felnőttek aktivitá-
sát szolgáló játék- és sportterületek. Az egész parkon végigvezet egy íves vonalú téglaburkolatú sétány, ami 
később a Virág utca felé folytatható, ha megtörténik a belső területek feltárása. 
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